

Правый оппортунизм на практике и примиренчество к нему--основные помехи в работе мартеновских печей

Не смотря на то, что наша газета неоднократно указывала на ненормальности в работе мартеновского цеха Северского завода, до сего времени конкретного перелома в его работе нет: производственная программа вместо повышения в выполнении имеет снижение, если взять работу мартенов за 15 дней июля, то она представляет следующую картину: мартен № 1 за первую пятидневку не работал—был в ремонте, за 2 пятидневку дает выполнение программы на 72,1 проц. к плану треста и за 3 пятидневку 84,1 проц., мартен № 2 имеет большое свижение из пятидневки в пятидневку, если еще за 1 пятидневку программа по 2 мартену была выполнена на 76,1 проц., то за 2 пятидневку —73,6 проц. и за 3 пятидневку только 63 проц.

Если в июне месяце цех добился снижения себестоимости на 4,5 проц., то далеко не благополучно дело обстоит с качеством выпускаемой продукции, из всей выпускаемой цехом продукции годного должно быть по плану 90 проц., фактически же за июнь месяц цех выпустил годной продукции на 87,5 проц.

В работе цеха продолжают мешать те же причины, что и раньше указывалось в газете, вместо изжития простоев они увеличились и борьбы с этим злом не ведется, что конечно и сказывается на выполнении производственной программы. Кроме того задерживает выполнение программы нехватка газа и основное это то, что неправильно составление шихты в результате чего вместо 18 часов по плану плавки задерживаются до 20 часов. Все еще продолжает оставаться в состоянии оцепенения соцсоревнование и ударничество. Ни секретарь партячейки ни предцехкома не знают точно сколько в цехе ударников. По словам предцехкома тов. Неуймина в цехе развернуто соревнование между сменами, но на самом деле при проверке оказывается, что в цехе нет ни одного договора, рабочие об этом даже не знают, и все это сделано формально, для отписки, кабинетным путем. Ревдзевский завод вызвал северский завод на соцсоревнование, северчане договор приняли, но не довели его до массы, он не проработан даже на сменных собраниях.

Всякая культмассовая работа со стороны цехкома в цехе отсутствует, стенная газета выходит не регулярно и как видно в ней участвуют очень мало стенкоров, печатных же газет рабочие не видят—не получают, а потому некоторые даже не имеют возможности почтитать в местных газетах, что пишется про их цех не говоря уже о том, что этим самым отрываются от жизни вообще, подписка же на газеты ранее проводилась в цехе и имелись не плохие результаты, теперь этим делом ни партячейка ни цехком не занимаются.

Заводская газета „Штурмовик“ у которой на глазах творятся эти безобразия с этим мирится не борется за проведение в жизнь указаний данных районной газетой и в последнем номере 1 от 15 июля совершенно забыла работу мартена даже не поместив сводки о выполнении производственной программы, не говоря уже о конкретном показе работы цеха, а мартеновский цех должен бы найти отражение в газете поскольку он является основным, ведущим цехом всего завода и такой факт можно назвать не чем иным, как примиренчеством к бездействию организаций мартена со стороны заводской газеты „Штурмовик“.

В цехе отсутствует индивидуальное соцсоревнование, до безобразия скверно проходит тех-учеба и предцехкома мирится с этим положением занимается нечего неделанием и на вопрос заданный ему «намерены ли вы что нибудь делать и когда?»—отвечает «я не буду абсолютно ничего делать до тех пор пока ко мне не перестанут ходить разного рода представители».

Не потому ли перестали ходить на мартен из редакции газеты «Штурмовик», тем самым спрятав его недостатки от общественности завода.

Кроме того, что Неуймин сам говорит о своем бездельи это подтверждает стенная газета «Мартеновец № 4», где говорится, что по вине Неуймина сорвана комсомольская полит-учеба и производственное совещание.

Все ухудшающиеся показатели работы мартеновского цеха говорят о том, что треугольник цеха включившись во всесоюзный конкурс мартенов стал работать не лучше, а хуже—не обеспечил перестройки массовой работы и хозяйственного руководства по-новому—в соответствии с задачами и условиями, не использовал всех имеющихся возможностей энтузиазма рабочих, а треугольник завода относится ко всему этому суеты рукава. До сих пор не мобилизовано внимание всей общественности завода на помощь мартеновскому цеху в выполнении им производственной программы, ликвидация неполадок и простоев.

Все это вместе взятое дает право сказать, что треугольник мартеновского цеха и треугольник завода проявляют правый оппортунизм на практике—они не говорят о «ненормальности планов», но и не ведут настоящей большевистской борьбы за выполнение этих планов, а продолжают довольствоваться теми показателями, которые дает мартеновский цех, при наличии больших возможностей.

Дальше так продолжаться безусловно не может—РайКК нужно привлечь таких руководителей к партийной ответственности.

П. О. и Е. А.

Раскуишенский колхоз—передовой по сеноуборке

Раскуишенский колхоз не плохо развернул работу по сеноуборке, на 17 июля скошено травы 106 га, сгребено и сметано 67,5 га, количество собранного сена выразилось в 848 центнеров. Работавшие в поле 2 группы полевой бригады 1-я группа тов. Шалоумова Дмирия, 2-я группа Карманова Лаврентия показывают подлинно большевистские образцы борьбы за выполнение плана сенокоса. Заключив договор на социалистическое соревнование они стали работать еще лучше, вместо 33 сопок опделанные косцы выкашивают от 33 до 40 сопок.

На ряду с борьбой за количество сена в этих группах развернута по настоящему и борьба за качество используя на уборке сена в зароды старых опы-

ных колхозников—тов. Карманова Д. и Асанова Н. одному из которых 51, а другому 57 лет.

—Разомнемся так еще молодых за пояс заткнем—говорят старички и „постариковски“ на 17 июля

они сметали в колхозе сена на 10 больших зародов. За качество их работы колхозники не опасаются говорить что опытнее Асанова и Карманова на это дело и искать не надо.

А. С.

Молодые пахари Раскуишенского колхоза—на обращение слета ударников-колхозников Урала отвечают делом.

Молодежная группа пахарей полевой бригады Раскуишенского колхоза в количестве 8 чел. по ударному выполняет задания по вспашке паров.

Группа разбита на звенья, в каждом звене 2 чел., задания по вспашке паров не только выполняют, но и перевыполняют: звеньевой Алексей Карманов (комсомолец) добился хорошего качества работы, хорошо ухаживает за своими конями, да и все остальные пахари дают хорошие показатели, нет огрехов, полностью соблюдают установленную глубину вспашки, борются за сохранение тягловой силы.

16 июля проработав у себя на группе обращение съезда колхозников ударников Урала и доклад тов. Ошвинцева они взяли на себя конкретные обязательства: закончить к 19 июля вспашку паров на 2 раз, разбросать 300 возов навоза, не снижать качества вспашки, следить за своим конем и хорошо за ним ухаживать.

Свои обязательства группа выполняет. На 17 июля паров вспахано 29,50 га, надо вспахать 36 га.

Советы и колхозы проваливают двухдекадник дорожного строительства

Состояние дорог в районе, особенно соединяющих райцентр с сельскими советами, плохое. Если можно по ним ездить в сухое время, то совершенно становится невозможным ездить осенью.

Проводимый в районе двухдекадник по постройке и ремонту дорог не поставлению Уралсовета и Райсполкома надлежащего внимания до сего времени, со стороны советов и колхозов, не имеет.

Использование трудового участия проходит такими темпами, которые ни в какой мере не обеспечивают чтобы привести в порядок дороги.

Из общего районного плана трудового участия использовано 20 проц.

Отдельные советы Кунгурский (предсельсовета Баяндина) выполнил план трудового участия по дорожному строительству пешех 16 проц. и конных 38 проц. Подневской (предсельсовета т. Суслев) использованный план рабочей и тягловой силы по трудоучастию—пешех 25 проц. конных 10 проц. Кособродский сельсовет (пред. с. с. т. Пальцев) выполнил план трудоучастию пешех 30 проц. и конных 35 проц.

Совершенно не приступали к выполнению плана трудового участия в дорожном строительстве Подневской колхоз (пред. колхоза т. Чапутинов), Полевской Промколхоз (Пред. Рокостов), Кунгурский колхоз (пред. Кудрявцев), Полевской колхоз (пред. Бочкарев) Северский колхоз (пред. Карманова).

До сего времени вот эти ру-

ководители не уяснили себе, что по плохим дорогам им придется везти хлеб нового урожая, овощи и вообще грузы уборочной кампании, будут ломать телеги, рвать сбрую и мучить лошадей.

Надо решительно покончить с отставанием в ремонте дорог, выделить специальные бригады, советы должны выполнять трудовую часть, саботирующих, привлекать к ответственности вплоть до суда.

Привести дороги в порядок—задача всей общественности. Партячейки и уполномоченные Р.К. и РИКа находящиеся в советах должны проверить и обеспечить руководством ход дорожного строительства.

Ломают и не ремонтируют

Химзавод перевоза кирпич и др. материалы на автомашинах из Промкомбината разворочал и сломал два моста через реку текущую из Полевского пруда, по которым сейчас почти не возможно проезжать и не смотря на это Полевской поссовет мер ни каких не принимает, не заставляет Химзавод ремонтировать мосты сломанные его автомашинами.

Надо потребовать от дирекции химзавода чтобы мосты отремонтировали или запретили им ездить по этим мостам на автомашинах.

РайФО и Райснаб раз'ясняют, что

При проведении с/хозналога на 1933 год в рабочих поселках по поставлению Уралсовета от 10/VI с/хозналог не проводится, а будет проведен подоходный налог от объектов с/хозяйства, не включая конечно хозяйства рабочих и служащих имеющих сенокос, корову и приусадебный участок при отсутствии рабочего скота и посевов.

В развитии директив данных по с/хозналогу, Наркомфин издал постановление от 3/VI-33 года за № 302 опубликованное в газете „За большевистские темпы“ 30/VI за № 47, где льготы по налогам рабочим и служащим расширены, что безусловно и будет проведено в жизнь.

Что же касается в отношении обязательств по заготовкам мяса и молока в 1933 году то таковые проводятся на основе налоговых признаков 1932 года, по которым и были планы заготовок 1933 года, следовательно вопрос освобождения от налогов хозяйств рабочих не разрешает вопроса освобождения от обязательств по заготовкам мяса и молока, которые да ны по признакам обложения налогами в 1932 году.

Зав. райФО Ширинин. Райснаб Вакуров

Отв. Редактор А. БЖОВ

СВОДКА

Мобилизации средств по Полевскому району на 19-е июля 33 г. (в процентах к заданию 3-го квартала)

Полевской	8,7 проц.
Северский	25,6—
Подневской	7,8—
Мраморский	0,8—
Кургановский	2,2—
Кунгурский	6,8—
Кособродский	1,5—

Задание Обл. на 3 квартал выполнено по району на 12 проц

Объявление

Полевское отделение „НАРПИТ“ просит сообщить сведения всех хозорганизаций и учреждений Полевского района, что выпущенные им денежные бонны (абонемнты) последнего образца для уплаты за горячие завтраки, с 23/VI 33 г. анулируются. Ни использованные бонны поступившие в хозорганы от рабочих и служащих, а также и имеющиеся в кассах хоз органов и учреждений к оплате отделением Нарпит будут приниматься в течение с 28/VI по 21/VI 33 г.

После истечения указанного срока ни какие претензии в оплате не использованных бонн отделением „Нарпит“ приниматься не будут.

Уполном. треста

Шихов